

г. Иваново

24 ИЮНЬ 1955

Газета №

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ НА СЕЛЕ!

Больше месяца две бригады артистов Ивановского драматического театра ездили по области со спектаклями «Каса маре» и «Семья Плахова». В клубах и Домах культуры Шуйского, Савинского, Южского, Пестяковского, Пучежского, Юрьевецкого и других районов дано свыше 70 представлений. Артисты выступали в колхозах «Наша жизнь» Шуйского района, «Большевик» — Палехского, им. Кирова — Гаврилово-Посадского и в других.

Тепло и сердечно принимали труженики сельского хозяйства работников искусства. Надолго запомнились нам встречи с колхозниками в Корзине, Горячеве, Сакулине, Аистове, Сеготи, Климушине. Несколько постановок было дано для работников торфопредприятий. Всего на спектаклях побывало более 15 тысяч зрителей.

Состоялись творческие встречи с колхозниками и участниками сельской художественной самодеятельности.

Поездки по области показали, как год от года растет культура жителей села. А нас они обогатили новыми впечатлениями.

В. БОРИСОВ,
артист Ивановского драматического театра.